

12.19
MONDAY
詩篇
138

上主至尊無上，但他看顧卑微的人；狂傲的人無法在他面前藏匿。我被患難圍困，你卻保守我安全。你擊打狂怒的仇敵，用你的力量救了我。你必定成全你對我的應許；上主啊，你的慈愛永遠長存。求你完成你親手開始的工作。（詩138：1-3）

向聖所下拜的日子

以色列的詩人寫下了這首詩，來表達他對於上主的感謝，也記錄了他能到聖所敬拜上主的日常。然後，他的作品並沒有凍結在時空的旅程中。幾百年過後，當他的後代再次念起這首詩歌時，以色列已成了巴比倫的殖民地，人們也早已被擄到了一生中從未見過的土地。在讀到「我面向你的聖所下拜」時，這些被殖民者深深感受到能自由前往聖所敬拜上主的可貴。

今日的台灣，還仍然可以自己的前往教會敬拜。然而，未來呢？當中國巨獸一步一步向我們靠近，我們未來是否還有機會自由地居住與前往自己心愛的地方呢？

2022年8月，美國眾議院議長來台，導致中國暴跳如雷。不久之後，中國駐法國的大使就發出威脅，在統一之後，中國絕對會「再教育」台灣。也就是如同新疆人被抓去再教育營一樣，再也沒有辦法敬拜他們的神，再也沒有辦法回到過去的居所。願我們珍惜每一天能自由到聖所敬拜上主的日子，也願我們讓以色列被擄的故事，成為我們的借鏡—願我們永不向強權邪惡低頭。

中國基督徒董釗一家逃難美國 控訴中共宗教迫害



對華援助協會 (China Aid) 4月12日派員前往美墨邊境，接回來自中國、途經11國後逃難到美國的董釗一家人。「我們是從2021年9月26日離開中國。」董釗說。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

憐憫我們的主，懇求祢使我們的國家能夠有尊嚴和希望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。